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Die SRH gehört zu den führenden und stark wachsenden Dienstleistungsunternehmen in 
den Zukunftsmärkten Bildung und Gesundheit. Sie betreibt ein Netzwerk von Bildungszent
ren und Krankenhäusern in derzeit 43 Städten in Deutschland. 
 

Die Berufsbildungswerk Sachsen GmbH ist ein modernes Unternehmen mit anspruchs
vollen marktorientierten Bildungsangeboten an den Standorten Dresden und Cottbus. Rund 
215 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter stellen diese Prozesse für unsere Kunden sicher. 
 

Das BBW Dresden ist spezialisiert auf die Berufsausbildung (außerbetriebliche Erstausbil
dung) und Berufsvorbereitung von Jugendlichen mit gesundheitlichen Einschränkungen im 
Rahmen des dualen Bildungssystems. Die Jugendlichen werden in über 18 staatlich aner
kannten kammergeprüften Berufen ausgebildet. 
 
 
 

Zur Unterstützung unseres Teams im BBW Dresden suchen wir zum 1. August 2010  
eine/n 
 

Integrationsberater/in. 
 

Ihre Aufgabenschwerpunkte: 
 Sie unterstützen unsere Teilnehmer beim Übergang von der Ausbildung ins Ar

beitsleben mit dem Ziel der Integration in den ersten Arbeitsmarkt. 
 Sie sind in dieser Zeit für die soziale Betreuung und individuelle Beratung der Teil

nehmer zuständig und arbeiten eng mit  Mitarbeitern anderer Abteilungen und 
den Fachdiensten zusammen. 

 Sie recherchieren bzw. empfehlen geeignete Stellenangebote und informieren die 
Teilnehmer u. a. zu Fragen des Arbeits  und Sozialrechts sowie zur Weiterbildung 
und Qualifikation. 

 Außerdem führen Sie anknüpfend an Ihre bisherige Erfahrung souverän berufsbe
zogene Bewerbertrainings durch. 

 Kontaktaufbau und –pflege zu potentiellen Arbeitgebern sowie die fachgerechte 
Beratung zu Leistungen im Rahmen der Teilhabe am Arbeitsleben gehören eben
falls zu Ihrem Tagesgeschäft. 

 Den Erfolg Ihrer Arbeit dokumentieren Sie in Berichten und spezifischen Statisti
ken. 

 Ebenso setzen Sie sich für die Entwicklung und Einhaltung unserer Serviceziele 
und Qualitätsstandards ein. 

 
Wir erwarten:  

 eine abgeschlossenes Studium mit pädagogischem, technischem oder betriebs
wirtschaftlichem Schwerpunkt 

 Erfahrung im Bildungsbereich und in der Integrationsarbeit  
 Kenntnisse zu Berufsbildern und zu den aktuellen Anforderungen des Arbeits

marktes  
 idealerweise Kenntnisse im SGB und/oder Arbeitsrecht 
 einen sicheren Umgang mit MS Office. 
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Die Vollzeitstelle ist bis zum 31. August 2011 befristet. 
 

Wenn Sie sich der Herausforderung gewachsen fühlen, in unserem Unternehmen gestal
tend tätig zu werden und Freude an der Mitarbeit in einem innovativen Unternehmen  
haben, senden Sie bitte Ihre vollständigen aussagefähigen Bewerbungsunterlagen bis zum  
18. Juni 2010 mit Angabe der Kennziffer BBW KS 101 

per E Mail an 
 
personal@bbw sachsen.srh.de

oder 

per Post an die 

Berufsbildungswerk Sachsen GmbH 
Personalwesen 
Hellerhofstraße 21  
01129 Dresden. 

Bitte besuchen Sie für weiterführende Informationen unsere Homepage  
www.bbw sachsen.de oder wenden sich bei Rückfragen an unser Personalwesen 
(Tel.: 0351 84 37 608). 
 

mailto:personal@bbw-sachsen.srh.de
http://www.bbw-sachsen.de/
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